

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

Антонова Василия Михайловича

о соискателе ученой степени кандидата технических наук
по специальностям 2.1.9. Строительная механика и 2.1.2. Основания и
фундаменты, подземные сооружения
Аль-Накди Ибтехаль Абдулмонем Али

Аль-Накди Ибтехаль Абдулмонем Али в 2012 г. закончила обучение в магистратуре по направлению «Строительство зданий и сооружений», - профиль «Проектирование зданий и сооружений» в Технологическом университете (Багдад, Ирак). В 2018 году поступила и в 2022 году с отличием окончила аспирантуру Тамбовского государственного технического университета, успешно сдав все экзамены кандидатского минимума.

За время обучения в аспирантуре Аль-Накди Ибтехаль Абдулмонем Али проявила себя как грамотный, квалифицированный специалист в области технических и прикладных наук. Сформированная методология научного мышления позволила ей провести глубокий критический анализ научно-технической литературы, выявить актуальные проблемы, сформулировать цель и задачи диссертационного исследования.

В процессе работы над диссертацией Аль-Накди И. А. проявила самостоятельность и профессионализм в постановке и проведении экспериментальных исследований, продемонстрировала умение оценивать полученные результаты, обобщать их и выявлять соответствующие закономерности.

При выполнении диссертационных исследований она самостоятельно освоила широкий спектр методов исследований: экспериментальные и лабораторные методы исследований, методы статистической обработки экспериментальных данных, методы численного анализа, теоретические расчеты. Это отражает компетентность Аль-Накди И. А. и характеризует ее как научного работника, способного самостоятельно решать сложные задачи прикладного и теоретического характера.

Полученные в работе результаты отличаются высокой достоверностью, что связано с добросовестностью, ответственностью и аккуратностью соискателя.

Систематичность работы Аль-Накди И. А. над поставленными исследовательскими задачами подтверждается многократным участием в международных и отечественных конференциях. По теме диссертационного исследования опубликовано 16 научных работ, из них работ, опубликованных в рецензируемых научных изданиях, в которых должны быть опубликованы

результаты диссертации, и приравненных к ним изданиях, индексируемых в международных базах данных – 4.

Диссертация Аль-Накди Ибтехаль Абдулмонем Али «Исследование взаимодействия круглого жесткого штампа с горизонтально армированным грунтовым основанием при действии циклических нагрузок» отличается структурированностью и логичностью изложения, написана стилистически грамотным языком, представляет собой законченную научно-квалификационную работу, отвечающую требованиям Высшей аттестационной комиссии.

Считаю, что Аль-Накди Ибтехаль Абдулмонем Али по уровню своей профессиональной компетентности и научной подготовки является самостоятельным исследователем, способным решать различные проблемы в области строительства и ей может быть присуждена ученая степень кандидата технических наук по специальностям 2.1.9. Строительная механика и 2.1.2. Основания и фундаменты, подземные сооружения.

Кандидат технических наук по специальности 05.23.02 - «Основания и фундаменты, подземные сооружения», доцент, доцент кафедры «Конструкции зданий и сооружений» ТГТУ



Антонов Василий Михайлович

Тел. 8(4752)630380

E-mail: antonov280562@mail.ru

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Тамбовский государственный технический университет», 392000, г.Тамбов, ул. Советская, д. 106.

